



RETIFICAÇÃO DE CARTA CONVITE

Brasília - DF, 15 de setembro de 2023.

Informamos que os seguintes itens estão retificados na Carta Convite:

1. No item 5 - Especificações:

ONDE SE LÊ:

A contratada deverá estar disponível para realizar reuniões presenciais na sede do Instituto Estadual do Ambiente na cidade do Rio de Janeiro três dias da semana, sendo as definições de quais dias da semana acordada com coordenação do projeto.

LEIA-SE:

A contratada deverá estar disponível para realizar reuniões presenciais na sede do Instituto Estadual do Ambiente na cidade do Rio de Janeiro um dia da semana, sendo o dia da semana a ser acordado com coordenação do projeto.

2. No item 10 - Orçamento:

ONDE SE LÊ:

Todos os custos de transporte e alimentação para no mínimo 3 (três) reuniões presenciais semanais na sede do Instituto Estadual do Ambiente na cidade do Rio de Janeiro com a contratante ou outras instituições deverão correr por parte da contratada e constar na proposta a ser apresentada.

LEIA-SE:

Todos os custos de transporte e alimentação para pelo menos 1 (uma) reunião presencial semanal na sede do Instituto Estadual do Ambiente na cidade do Rio de Janeiro com a contratante ou outras instituições deverão correr por parte da contratada e constar na proposta a ser apresentada.

